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Šibenik, 20. svibnja 2020. godine

Na temelju članka 7. stavka 2. Zakona o radu (Narodne novine, broj 93/14., 127/17. i 98/19.), Upute Ministarstva znanosti i obrazovanja KLASA: 602-03/20-09/00172, URBROJ: 533-01-20-0001 od 14. svibnja 2020. godine i Preporuke za rad glazbenih škola tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) od HZJZ, ravnatelj Glazbene škole Ivana Lukačića donosi


O D L U K U

I.
Ovom Odlukom se, u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske,
uređuje način provedbe praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih ispita, godišnjih ispita učenika IV. razreda srednje škole te obrana završnog rada.

II.
Za učenike IV. razreda srednje škole omogućit će se od 21. svibnja 2020. provedba praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih ispita, godišnjih ispita  te obrana završnog rada.

III.
Za učenike osnovne i srednje škole nastavit će se nastava na daljinu. Nastavnici i stručni suradnik će raditi kod kuće. Rad nastavnika  i stručnog suradnika radi provođenja nastave na daljinu održava se u običajnom opsegu radnog vremena. Izuzetak su nastavnici mentori kao i nastavnici korepetitori maturanata koji će dio redovnog rada obavljati u prostorijama škole radi provedbe praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih ispita, godišnjih ispita učenika IV. razreda srednje škole te obrana završnog rada.
V.
Ravnatelj i ostali radnici škole dužni su se pridržavati Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 od 13. i 18. svibnja 2020.
(Upute HZJZ za provedbu praktičnih vježbi, dopunske nastave, popravnih i razlikovnih ispita u srednjim školama te obrana završnog rada- Upute su izrađene u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i Agencijom za odgoj i obrazovanje te Preporuke za rad glazbenih škola tijekom epidemije koronavirusa)
VI.
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti, Odluka o obavljanju rada kod kuće radnika KLASA: 602-01/20-01/06, URBROJ: 2182/1-12/2-12-01-20-1od 20. ožujka 2020. godine

VIII.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjuje se do opoziva. Ova Odluka objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole.


Ravnatelj:
Rudolf Vučić, prof.
